緊急通報装置設置に係る同意書
　私の自宅に緊急通報装置を設置することについて、下記事項を了承します。

記
　１．緊急通報時に、協力員及び関係機関が住宅内に立ち入

ること。施錠により入れない場合、住宅の一部を破損し
ても協力員等責任を問わないこと。

　２．緊急通報装置の本体及びペンダント、火災報知器を自らが原因で破損又は紛失した場合は、業者より請求された金額を負担すること。

　３．施設入所等により不要となった場合は、速やかに市へ届け出ること。機器の撤去作業は業者が行うため、その際本人又は親族等が立ち会うこと。
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緊急通報装置設置に係る同意書について
　緊急通報装置は市からの貸与になります。

　利用料については、市で負担します。ただし、緊急通報時の電話代は本人負担です。

　いくつかの約束がありますのでご理解ください。

　・緊急通報した場合は、協力員や民生委員、市職員が家に入ることになります。鍵がかかっている場合、やむを得ず鍵や窓等を破損して立ち入ることもあるかもしれません。その場合の家の修理代はご自分で負担ください。
　・本体とペンダント、火災報知器は不要になった場合に、返してもらう事になります。もし、利用者が原因（落とす、ぶつける等）で故障したり、なくしたりすると、修理代等を利用者に負担してもらう事になります。大事に使ってください。
　・いらなくなって返す場合は、市へ届け出てください。取り外し作業は業者が行いますので、その際は利用者か親族で立ち会いをしてください。

　利用にあたってこれらへの同意が必要です。
　同意の証として、別紙の同意書に記入・押印して提出して
ください。
