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 ロケ地登録者募集中 

～ドラマや映画に活用してみませんか～

飛騨市ロケおもてなし隊および飛騨フィルムコミッションでは、継続した撮影支援のために、映画やテレビ番組等で利用できるロケ地を募集しております。より多くの場所をロケ地として登録することでロケ誘致にも効果的です。飛騨市をＰＲしていくため、是非ご登録ご協力をよろしくお願い致します。
●募集登録条件
　　①飛騨市所在の住宅、空き家、会社、工場、空き地など。

　　②下記の「登録にあたってのご了解事項」を守ることのできる方。
●登録にあたってのご了解事項
　　①ご登録いただいた個人情報は飛騨市ロケおもてなし隊および飛騨フィルムコミッションが支援するテレビや映画等の製作にご協力いただく為に管理いたします。上記以外の目的で利用することはございません。

　　②撮影においては、集合時間・終了時間などが急遽変更になることもありますのでご了承下さい。

　　④原則として、現場では携帯電話やカメラによる写真・動画の撮影は禁止しております。

　　⑤撮影現場で知り得た情報につきましては、ブログ・ＳＮＳ・ツイッター等への書き込みはしないで下さい。製作者からの許可があるまで情報の漏洩がないよう努めてください。
　　⑥撮影中の事故等については、飛騨フィルムコミッションは責任を負いかねます。ご了承下さい。

※注意※
　　このロケ地登録は、飛騨市で撮影される映像（映画・テレビなど）の制作者側から要請があった場合に、制作者側に撮影場所として紹介するため、あらかじめデータを登録しておくものです。この募集は「登録」であり、必ずしも撮影をお約束するものではありません。

【登録方法】

以下、いずれかの方法でご登録をお願い致します。

1 郵送の場合

「飛騨FC　ロケ地登録書」をダウンロードの上、　下記に郵送でお送りください。
　　〒509－4224　岐阜県飛騨市古川町殿町8-17　（一社）飛騨市観光協会
　　https://www.hida-fc.com/
2 E-mailの場合

　「飛騨FC　ロケ地登録書」をダウンロードの上、下記にお送りください。
（一社）飛騨市観光協会　メールアドレス：info@hida-tourism.com
